
[14b. tučné, na stred Helvetica(Arial)] Názov príspevku v slovenskom/českom jazyku
Názov príspevku v anglickom jazyku
[14b. obyč.] Prvý Autor1, a, Druhý Autor2,b, Ďalší Autori3,c 
[11b.] 1Celá adresa prvého autora, vrátane krajiny
2 Celá adresa druhého autora, vrátane krajiny
3 Celá adresa tretieho autora, vrátane krajiny
aemail autora, bemail autora, cemail autora

[11b. tučné] Kľúčové slová: [11b. obyč.] Zoznam kľúčových slov článku v slovenskom / českom jazyku.
Keywords: [11b. obyč.] Zoznam kľúčových slov článku v anglickom jazyku. Tieto kľúčové slová budú použité vydavateľom do zoznamu kľúčových slov.

[Pre zvyšok článku, prosím, použite písmo Times New Roman 12b.]

[tučné] Abstrakt. [Obyč.] Článok popisuje prípravu formátu a vzhľadu príspevku do zborníku konferencie enviBUILD2015. Prosím, dodržte všetky popísané pravidlá. V textovom editore nastavte veľkosť stránky na A4 (21 x 29,7 cm), okraje: horný 2,5 cm; spodný 1,5 cm; pravý a ľavý 2 cm. Článok bude publikovaný v zborníku a tiež na stránkach konferencie.
Článok bude do zborníku zmenšený asi o 20%, berte túto skutočnosť do úvahy pri spracovávaní obrázkov, tabuliek atď. 

Úvod
Všetok text musí byť v slovenčine/češtine, vrátane tabuliek a obrázkov. Rozsah základného článku je maximálne 4 strany (zodpovedajúcich predpísanej úprave). Základný článok bude publikovaný v tlačenom zborníku a preto je ho treba koncipovať ako čiernobiely (predovšetkým obrázky musia byť čitateľné aj po prevedení do odtieňov sivej). Okrem základného článku je možné spracovať aj rozšírený článok v rozsahu max. 10 strán. Rozšírený článok bude publikovaný v zborníku na dátovom CD nosiči a je preto možné obrázky spracovávať farebne.
Uchovajte si, prosím, kópiu článku. Zaslaním článku potvrdzujete, že všetci uvedení autori súhlasili s uverejnením na médiách a v databázach, ktoré zvolíte pri vkladaní článku na webových stránkach konferencie. V prípade, že používate tabuľky či obrázky z iných publikácií, musíte si vyžiadať povolenie od vydavateľa na použitie tohto materiálu v článku.

Pre zdôraznenie slova či frázy používajte kurzívu, prosím, nepoužívajte tučné písmo (s výnimkou nadpisov), či kapitálky.
Úprava textu
Nadpisy. Nadpisy by mali byť tučným písmom, malými písmenami. Druhá úroveň nadpisov je vpísana ako súčasť odstavca.

Čísla stránok. Stránky prosím nečíslujte. 

Tabuľky. Tabuľky (odkazy Tabuľka 1, Tabuľka 2,…) by v textu mali byť odkazované obyčajným textom a popisované obyčajným textom (ale tak, aby nemohlo dôjsť k zámene s textom). Popis tabuľky by mal byť umiestnený nad tabuľkou. Jednotky by mali byť umiestnené do hranatých zátvoriek [°C]. Pokiaľ sa nedajú použiť hranaté zátvorky, použite zátvorky zložené {°C}, prípadne okrúhle (°C.)

Symboly. Napríklad α γ μ Ω () ≥  ± ●  Γ {11
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0} by mali byť vždy, obzvlášť však v tabuľkách a obrázkoch, písané písmom Times New Roman alebo Arial.

Makrá. Nepoužívejte žiadne makrá pre obrázky, ani tabuľky. (Mohol by nastať problém s publikovaním.)
Jazyk. Všetok text, tabuľky a obrázky by mali byť v slovenskom alebo českom jazyku.

Obrázky. Obrázok (odkazy: Obrázok 1, Obrázok 2,…) by mal byť umiestnený v texte s dostatočnou medzerou medzi textom odstavca, aby nemohlo dôjsť k zámene s textom odstavcov. Popis by nemal byť súčasťou obrázku; mal by byť v poli vkladanom v textovom editore umiestnený pod, či vedľa obrázku. Prijatelné sú len pôvodné výkresy alebo fotografie, prípadne len veľmi kvalitné fotokópie. Pozornosť je treba venovať správnemu zarovnaniu obrázkov s textom. Obrázky by nemali byť v poltónoch. Rozlíšenie obrázkov by malo byť minimálne 300 DPI. Obrázky budú prevedené do čiernobielych farieb pre publikovanie v tlačenej forme.
Rovnice. Rovnice (Odkazy: Rovnica 1, Rovnica 2,…) by mali mať výšku znaku 5 mm. Medzera medzi predchádzajúcim textom a nasledujúcim po rovnici by mala zodpovedať približne výške riadku. Rovnice by tiež mali byť očíslované postupne, číslo by malo byť vložené do okrúhlych zátvoriek a umiestnené pri pravom okraji textu. Pokiaľ je rovnica súčasťou textu, rozdeľte prosím vetu, rovnicu formátujte podľa vyššie uvedeného a vetu dokončite v ďalšom odstavci. Príklad uvádzania rovnice:

	c2 = a2 + b2.
	(99)


Odkazy na literatúru
Odkazy by mali byť uvádzané v texte do hranatých zátvoriek [1]. (Pokiaľ nie je možné použiť hranaté zátvorky, je možné namiesto nich použiť lomítka /2/.) Pri uvádzaní viacerých zdrojov na jednom mieste by sa mali uviesť dokopy [3,4]. Poradie číslovania referencií sa riadi podľa poradia v texte. V rovnakom poradí by mali byť uvedené na konci článku, v kapitole Referencie (ako je uvedené na príklade nižšie).
Summary

Pri odovzdávaní článku v digitálnej podobe, prosím v názve súboru uveďte, aký textový editor používate. Pokiaľ dodržíte všetky vyššie popísané body, nemal by pri publikovaní nastať problém.
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